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f est continue sur R? donc bornée sur toute boule fermée (donc compacte) B(0, R) de R?.

Soit (z,y) € R? et N = max(z,y).
2 2

<
T 1+4eM? ot No+oo 1 4 elV?

sup |f] existe dans Ret sup |f] <0.01.
R2\B(0,R) R2\B(0,R)
f est donc bornée sur R

N N
lim ———— =0donc 3R >0, YN > R, |f(z,y| < 1o
e

2
~z < 0.01 : pour un tel R,

De plus M = sup | f| > £(0.5,0.5) > 0.02. On a donc : VO < € < 0.01, I(z,y) € R?, f(x,y) > M —e > 0.02—0.01
RQ

donc les (z,y) associés sont dans B(0, R).

On a ainsi prouvé que M = sup |f| donc M est atteint puisque B(0, R) est compacte et f continue.

B(0,R)
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[ > restart;with(plots):
[ > f:=(x,y)—>x*y/ (1+exp (x*2+2*y*2));

X
fi=(x,y) > !

(x>+2y%)
L 1+e
[ > plot3d(f(x,y),x=0.799..0.8005,y=0.565..0.566,grid=[100,100]) :

E Méthode 1

[ > # En elliptiques, avec x=r cos t , y=1/sqrt(2) r sin t, £(x,y)=1/2sqrt(2)
sin(2t) r*2/(1+e”~(r*2)) donc on cherche a maximiser sin(2t) et r*2/(l+e”(r”*2))
[ > # Pour sin(2t) : t=Pi/4 (mod Pi)
> a:=s/(l+exp(s));plot(a,s=1.27..1.29) ;maximize (a);evalf (%/2/sqrt(2));
S
a:=
1+¢é°
0.278464
0.278462
0.27846
0.278458
0.278456
0.278454-
0.278452
0'27845_ T T T T T T T T T 1
127 1272 1274 1276 1278 1.28 1282 1284 128 1288 1.29
S
(-1)
LambertW(e )+ 1
(-1)
(LambertW(e )+1)
l1+e




L

0.09845208320

E Méthode 2

1T

> h:=[solve(diff(f(x,y),y),x)];

h:= [O,«/—Z y2—1n(—1 +4y2), —4/—2 y2—ln(—1 +4y2)]

[ > k:=subs (x=op(2,h),£f(x,y));

Jo2y omciaayd)

(-In(-1+4y%))
+e

k:=

> plot(k,y=0.55 ..0.58);

0.098+
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0.096
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0.094

0.093-
0.55 0.555 0.56 0.565 057 0.575 0.58

>
> 1l:=diff (k,y);n:=[solve(l)];m:=subs(y=op(3,n), k);



8y
Y| Hy- 2 2 2 2 2 2
1 -1+4y -2y —In(-1+4y") A/ 2y —In(-1+4y7)y
+ +

2 2 2 ! 2 2
-2y —In(-1+4y") 1+—2 1+—2 1 2
144y 44y I+ o | CHH4yD)
-1+4y
1 -1 1 (-1) 1 (-1)
n:= ELELE LambertW(e )+1,—5 LambertW(e )+1

1 1) 1 (-1) J )
—5 LambertW(e )— E — In( LambertW(e )) A/ LambertW(e )+1

N | =

1
1+
L)

LambertW( e( ) )

[ > evalf(m);

0.09845208330



